HpOCTaH COCTaBHad paMa C pacnpeneJIeHHofz’l

Harpyskou

KoHCcTpyKLHs COCTOUT U3 ABYX UacTeH, coefMHeHHbIX apHupHO. OnpenennTb peak-

v onop (B kH). Pasmeps! naHbel B MeTpax.

Kupcanos M.H. 3apaun mo TeopeTHUecKOH MexaHHKe ¢ pemeHusmu B Maple 11. — M.

OUSMATJINT, 2010. — 264 c. (c.15)

3agaua S33.1.

AC =5, ¢ =2 xkH/m,
mq = 89 kHwm, my = 34 kHwm.

3amaua S33.2.

4 8

AC =5w™, ¢ =2 xkH/m,
mq = 121 kHM, my = 2 kHwm.

3amaua S33.3.

AC =5 M, ¢ =4 kH/m,
my = 138 kHwm, mo = 44 xHwm.

3agaua S33.4.

m2 mi

q
1 4 2

g = 6 xH/m, m1 = 6 kHwm, mo = 40 xHwm.

3amaua S33.5.

q =2 kH/M, m; =1 kHwm, mo = 7 kHwm.

3agaua S33.6.

g =6 xH/m, m1 = 3 kHwm, mo = 70 xHwm.




3agaua S33.7.

AC =5w™, ¢ =2 xkH/m,
mq = 107 kHwMm, mo = 78 kHwm.

3agaua S33.8. 5

6 3

AC =5 ™, ¢ =2 kH/m,
mq = 3 kKHwMm, mo = 74 xHwm.

3amaua S33.9.

AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 67 xHwm, my = 110 xHwm.

3amaua S33.10. 5

AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 179 xHwm, my = 24 xHwm.

3amaua S33.11.
ma2
B

A
mi ‘
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q =2 kH/m, m; =5 kHwm, mo = 13 kHwm.

3agaua S33.12. 5

mo
B
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g = 6 xH/m, m1 = 3 kHwm, moy = 28 xHwm.

3amaua S33.13.

mi

q
2 4 1

g = 6 xH/M, m1 = 3 kHwm, mo = 30 xHwm.

3amaua S33.14. 5

AC =5wm, ¢ =2 kH/wm,
my1 = 75 kHwm, m9 = 50 kHwm.




3agaua S33.15.

ma ’ 1
A
mi ’
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q =2 kH/M, m; =1 kHwm, mo = 17 kHwm.

3amaua S33.16. 5

mo
B

q
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q =2 kH/M, m; =1 kHwm, mo = 29 kHwm.

3amaua S33.17. 3amaua S33.18. 5
mo %B
B 4 1
8
3
A
mi ’ ‘ 6 4
— . ‘ s ‘ AC =5wm, ¢ =2 kH/wm,
g =2 xH/m, m1 = 2 kHwm, mo = 10 xHwm. my = 35 kHw,
3amaua S33.19. 3amaua S33.20. 5
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g = 6 xH/m, m1 = 3 kHwm, mo = 28 xHwm.

q =2 kH/M, m; =7 kHwm, mo = 10 kHwm.

3agaua S33.21.

A D
mi ” m2
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27

q =4 kH/m, m; = 3 kHwm, mo = 42 xkHwm.

3agmaua S33.22. 5

6 .3

AC =5 ™, ¢ =2 kH/m,
mq = 219 kHM, mg = 26 kHwm.




3amaua S33.23.

5 ‘ 6

AC =5, ¢ =2 xkH/m,
mq = 203 kHMm, mo = 126 xkHwm.

3agaua S33.24.

7;;73
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AC =5 ™, ¢ =2 xkH/m,

mq = 115 kHwm, my = 120 xkHwm.

3amaua S33.25.

mi

“msa
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g = 6 xH/M, mq = 6 kHwm, mo = 29 xHwm.

3amaua S33.26.

3. 6

AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 123 kHwm, my = 82 kHwm.

3amaua S33.27.

mi ma2
4 L 4 L 1 ]

q =2 kH/m, m; =4 kHwm, mo = 17 kHwm.

3agaua S33.28.

mi

“ma
1 4 ‘ 3

q =4 kH/M, m; =7 kHwm, mo = 21 kHwm.

3amaua S33.29.

flff‘B

5 6
AC =5 M, ¢ =2 kH/m,
my = 125 xHwm, mg = 150 xHwm.

3amaua S33.30.
q

g = 8 xH/m, mq = 5 kHMm, mo = 122 xkHm.




$33 OTBeThI.
IIpocTras coctaBHas paMa C pacrnpeaeJeHHOW HATrPy3Kod 10.06.2011

Xa|Ya | Xp| Y
-10 | 11 18 -5
8 -3 -16 | -3
-9 14 (25 | -2
| -13 | 17 -11
0 13 | -6 -5
2 14 |-20 |10
-4 0 12 -6
-18 | 12 10 -18
17 24 | -25 | -18
1013 |0 21 | -6
11 |2 3 4 5
12 | 2 12 16 12
13 | 2 -14 | -20 | -10
|

QDOO\ICDC)'I»-POJI\D'—‘Z
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14 |15 | -20|-23 | 14
1510 13 |6 |-5
16 | 0 -13 | 6 5
17 |1 3 5 5

181-5 |0 -3 | -6
19 -2 |12 |-16 |12
200 -4 |6 -4
21 | -1 25 | -11 | -9
2210 -241-8 |30
23 -24 | 6 30
24 | 8 4 -16 | 2
25 | -1 -14 119 | -10
26 |9 -20 | -1 26
27 |1 4 -7 4
281-2 |9 (14 |-7
29 | -10 | 2 2 -14
30 |1 54 | -25 | -22
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